

商河县交通运输局 到第一书记帮扶村 开展联合主题党日活动

6月29日,商河县交通运输局组织党员到第一书记帮扶村——孙集镇芦家河沟村开展联合主题党日活动,并为帮扶村送去防疫物资和慰问品,党组书记秦孝军及20名余名党员参加活动。

孙集镇芦家河沟村全村255户,1048人,耕地面积1783亩,党员24人,贫困户17户,36人。2021年11月,县委组织部派县交通运输局吴小亮为该村党支部第一书记。2022年,派驻单位县交通运输局投资60余万元,对芦家河沟村路安装波形护栏820米,桥梁护栏维修加固45米,施划标志标线140平方米,打通乡村振兴“致富路”,村庄道路基础设施不断完善。

孙集镇党委副书记路磊带领党员们参观了孙集镇乡村振兴馆,感受孙集镇乡村振兴建设成果及未来发展规划。

参观结束后,秦孝军一行来到大壮种植基地详细了解基地种植情况、亩均产量和农民收入等情况。参加活动的党员纷纷自费购买玉米,以爱心义购的方式,助力农民增收,为助力乡村振兴贡献自己的一份力量。

秦孝军对第一书记工作提出要求:



参加活动的党员面对党旗,重温入党誓词。

一是要坚持党建引领,把建强党支部作为推动工作的原动力,做好驻村工作传帮带,进一步提高基层党组织的凝聚力、战斗力;二是要把群众的衣食住行和安危冷暖放在心上、抓在手上,从帮助解决

生产生活困难入手,用实际行动赢得工作主动;三是发挥驻村产业优势,整合信息、技术、产业资源,帮助派驻村做好产业规划,壮大村集体经济。

(通讯员 满倩)

日均采样1.3万人次左右 商河县人民医院医务人员 支援机场核酸采样工作

济南遥墙国际机场是我省防止境外疫情输入的第一道防线,对全省疫情防控有着举足轻重的作用。近日,商河县人民医院在接到上级指令后,迅速集结人员,抽调医疗、护理等30名医务人员赶赴遥墙机场开展核酸采样工作。

机场是城市的“空中门户”,守牢疫情防控的第一道关口,就能对旅客及全市人民的健康多一份保障。到达机场后,队员们严格按照疫情防控要求,迅速投入采样工作中。“头往后仰,张嘴,放松……”面对数以万计旅客的采样任务,医护人员个个身手敏捷,采样工作忙而不乱。看似简单的操作,医护人员却要在炎热的高温下“全副武装”进行,整个过程就像蒸包子,一举一动都能感觉到热气在防护服中涌动,汗水早已使衣物紧紧地贴在了身上,双手也早已被汗水浸得发白起皱。

据了解,济南遥墙机场每日航班次达130—150个,商河县人民医院派出的30名工作人员从早8点轮流值班到次日凌晨3点,日均采样1.3万人次左右。即



医务人员在机场为旅客进行核酸采样。

使如此,大家没有一人退缩,每隔4个小时调换后便再次回到岗位,高标准、高质量完成采样工作。

疫情就是命令,防控就是责任。商河县人民医院紧抓疫情防控常态化和医疗

服务两不误,组建了一支支高效、快捷的应急队伍,召之即来,来之能战,真正做到关键时刻豁得出、顶得上、靠得住、战得胜,为打赢疫情防控攻坚战贡献自己的力量。

(通讯员 张晶)

山东科源制药股份有限公司50吨/年单硝酸异山梨酯技术改造项目环境影响报告书(征求意见稿)公开信息

山东科源制药股份有限公司50吨/年单硝酸异山梨酯技术改造项目环境影响报告书(征求意见稿)已经完成。根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)规定,现向公众公开下列信息:

(一)山东科源制药有限公司50吨/年单硝酸异山梨酯技术改造项目环境影响报告书(征求意见稿)全文的网络链接为:

链接: <https://pan.baidu.com/s/1ah2bB0HZRUqPHkPhGQm0g>

提取码:qgec

山东科源制药股份有限公司50吨/单硝酸异山梨酯技术改造项目环境影响报告书(征求意见稿)的纸质报告书放置在济南市文化东路80号5号楼110房间。公众可直接前往该地址查阅纸质报告书。

(二)环境影响报告书(征求意见稿)

征求意见的公众主要包括本项目厂址周边的商河经济开发区社区、玉南社区、东瓦村以及企事业单位职工。

(三)参与征求意见的公众可通过以下方式提出针对本项目的意见或建议:

1.填写公众意见表。公众意见表的网络链接为:

链接: <https://pan.baidu.com/s/1ognfoVl887jjkAG9g-1RA>

提取码:dido

公众可按上述链接下载公众意见表,填写完成后可发送以下邮箱(公众也可以直接向上述邮箱发送自己的意见):

(1)建设单位:public@keyuanpharm.com

(2)环评单位:forever1969@163.com

2.电话联系:

(1)建设单位:林岩13589050989

(2)环评单位:祁海平13969115710

3.发送信件:

(1)建设单位

山东省济南市商河经济开发区科源街26号山东科源制药股份有限公司林岩(收),电话:13589050989

(2)环评单位:

济南市文化东路80号山东省化工研究院5号楼110室 祁海平(收)

邮编:250014

电话:13969115710

(4)本次公众提出意见的起止时间为2022年6月24日至2022年7月4日。



近期,根据《关于遴选基层西学中能力建设工程项目带教中心(基地)的通知》要求,国家卫生健康委能力建设和继续教育中心确定了首批58家基层西学中能力建设工程项目带教基地名单,商河县中医医院名列其中。

近年来,商河县中医医院大力推进临床带教工作开展,2021年与曲阜中医药学校签署实习合作协议,同年作为济南市中医类别全科医师转岗培训临床实践基地圆满完成临床实践带教工作。随着本次基层西学中能力建设工程项目带教基地的入选,医院将继续传承发展中医药事业和中医药文化,坚定中医药文化与理论自信,不断突出特色,积极发挥专业优势,助力中医药事业发展,提升县域中医相关专业水平。

商河县中医医院共开设17个临床科室,其中针灸科是山东省县域中医药龙头专科,眼科、心血管病科、脾胃病科、脑病科是济南市中医药重点专科。现有中医药专业技术人员120余人,其中副高及以上职称15人,通过开展师承教育工作,加强临床带教水平,壮大师资队伍力量,提高师资队伍教学质量。医院拥有浓厚的中医药氛围和优越的实训条件,开设病房的临床科室全部设置中医综合治疗室,设置率100%,每个科室至少有3项专科技术及诊疗规范,并在临床应用,各类中医诊疗设备种类丰富,配置齐全,满足日常中医适宜技术诊疗活动的同时也增加了中医临床实践项目的种类。

6月24日下午,基层西学中能力建设工程带教基地第一次工作会议成功召开,商河县中医医院作为该项目的医院代表在会上进行交流发言。

医院党总支书记、院长孟祥峰在发言时讲到,今年国家发布的《“十四五”中医药发展规划》明确指出,“建设高素质中医药人才队伍,要完善落实西医学习中医制度。是西医学习中医人才专项,培养一批中西医结合人才。”商河县中医医院大力开展和推广“西学中”培训,既符合中医药相关政策要求,又顺应当前中医药事业发展趋势。作为带教基地,医院会用最大的努力和实际行动参与到项目中来,严格按照项目总体实施方案及管理办法,抓好培训质量,贯彻执行项目要求,开展好相关工作,确保该项目全面顺利推进。下一步,医院将会大力开展中医适宜技术和特色诊疗方法,积极发挥中医药特色优势,为中医药文化传承和人民群众健康做出应用贡献。

基层西学中能力建设工程由国家卫生健康委能力建设和继续教育中心、中华同心温暖工程基金会共同主办,该项目旨在面向全国基层医疗卫生机构骨干全科医生、乡村医生、护理人员,以需求为导向,全面提升项目地区基层骨干、全科医生和乡村医生中成药合理使用的能力,提升护理人员熟悉、掌握和使用基层常用中医药适宜技术的能力。

全国首批基层西学中能力建设工程带教基地的成功获批,是国家卫生健康委对我院人才培养能力和教育教学水平的肯定,对于推动全县卫生技术人员队伍建设,夯实工作基础,提高服务能力,满足群众需求,保障经济发展,促进社会和谐,都具有十分重要的意义。

作为县域内中医药医、教、研基地和传承中医药文化的龙头单位,商河县中医医院将以此次入选为契机,加快推进医院医疗卫生服务能力优质发展,促进中医知识与临床工作深度结合,不断提高临床中西医水平,为广大人民群众带来更加优质、便捷的医疗卫生服务,力求医院发展再上新台阶,为商河县中医药事业的腾飞贡献力量。

(通讯员 刘美森)



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:彭传刚 组版:洛菁

入选国家首批基层西学中能力建设工程项目带教基地

商河县中医医院